
 

 

 

 

 

ATA DA 592ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE PLENÁRIO DO COREN-PI 

REALIZADA NOS DIAS 27 E 28 DE JUNHO DE 2024 

GESTÃO 2024 – 2026 

Página 1 de 14 

 

 

Ata da 592ª Reunião Ordinária de Plenário do Coren-PI 
Realizada nos dias 27 e 28 de junho de 2024 

 
                      Rua Magalhães Filho, 655 – Centro/Sul – Teresina-PI 

                     CEP: 64001-350 – CNPJ: 04.769.874/0001-69 

                      Fone: (86) 3122-9999 – Site: www.coren-pi.org.br 

                      E-mail: protocolo@coren-pi.org.br 

01 

02 

03 

04 

05 

06 

07 

08 

09 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às nove horas deu-se início 

à quingentésima nonagésima segunda Reunião Ordinária de Plenária do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, na sede do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua 

Magalhães Filho, número seiscentos e cinquenta e cinco, Bairro Centro, Teresina-Piauí. 

Estiveram presentes na sede os Conselheiros representando a diretoria do Coren-PI: Doutor 

Samuel Freitas Soares - Conselheiro Presidente, Doutora Deusa Helena de Albuquerque 

Machado - Conselheira Secretária e Senhor Wendel Marcos Alves - Conselheiro Tesoureiro. 

Demais Conselheiros presentes na sede do Coren-PI: Conselheiro Efetivo do Quadro I, Doutor 

Francisco de Assis Amado Costa Bento; Conselheiro Efetivo do Quadro I, Doutora Mageany 

Barbosa Dos Rêis; Conselheira Suplente do Quadro I; Dra. Laurimary Caminha Veloso; 

Conselheira Suplente do Quadro I, Conselheira Suplente do Quadro I, Doutora Ana Lívia 

Castelo Branco de Oliveira; Conselheira Suplente do Quadro I, Dra. Sílvia Alcântara 

Vasconcelos; Conselheira Suplente do Quadro I Sandra Marina Gonçalves Bezerra; 

Conselheira Efetiva do Quadro II, Senhora Geórgia Silva Soares Menor; Conselheiro Efetivo 

do Quadro II, Senhor Antônio Francisco Oliveira Santos; Conselheira Suplente do Quadro II, 

Sra. Leide Maria de Miranda Aragão; Conselheiro Suplente do Quadro II, Sr. Walkyson Ellery 

Lima, Coren-PI nº 674.282-TE; e Conselheira Suplente do Quadro II, Sra. Elisangela de Jesus 

Pereira. Após a abertura, conferência de quórum o Presidente Doutor Samuel Freitas Soares 

abre a reunião com as comunicações. INFORMES DO PRESIDENTE: O Presidente Doutor 

Samuel Freitas Soares inicia a reunião apresentando a colaboradora Amanda Lúcia Barreto 

Dantas que estará participando das reuniões de plenária e contribuindo para o andamento das 

atividades do conselho junto à secretaria do Coren-PI. Comunica que participou da Reunião 

com diretoria, chefe de gabinete, gerente financeiro, coordenador de arrecadação e negociação, 

coordenador de contabilidade, ASCOM e gerente do exercício profissional. Realizou 

despachos na sede do Coren-PI. Participou de reunião com Dra. Amanda Lúcia Barreto Dantas 
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na sede do Coren-PI. Esteve presente na Assembleia dos presidentes, no Cofen, em Brasília-

DF. Participou da caravana do Piso; de Audiência Pública no MPPI; de Capacitação 

Gerenciamento dos Indicadores de Saúde; realizou entrega de certificados da Pós em 

Estomaterapia da UESPI; participou do Encontro de Enfermeiros Responsáveis Técnicos 

que ocorreu na sede do Coren-PI; da inspeção na Maternidade Buenos Aires; esteve presente 

na ALEPI, por ocasião da concessão dos Títulos de cidadania Piauiense, ao deputado Jorge 

Viana e da Professora Amanda Lúcia Barreto Dantas; participou de Reunião com Dra. 

Sayonnara (UFPI) e reunião com Sr. Felipe Dantas; participação na solenidade de entrega de 

identidades profissionais na sede do Coren-PI. INFORMES DA CONSELHEIRA 

SECRETÁRIA: Dra. Deusa Helena de Albuquerque Machado – Participou de audiência de 

conciliação; reunião com profissional sobre solicitação de desagravo público e denúncia ética; 

reunião com a presidente da Comissão de Ética do Hospital Areolino de Abreu; com o Grupo 

de Trabalho para estudo e implantação de suprimento de fundos do Coren Piauí e elaboração 

da instrução normativa; reunião com  assessoria de eventos, assessora de comunicação e chefe 

da divisão de processos éticos para dirimir demandas dos setores; Reunião com a comissão do 

Coren Capacita para definições do fluxo, processo de trabalho e elaboração de minuta de 

Decisão; reunião da gestão com todos os colaboradores do Coren-PI; participação no Encontro 

de Enfermeiros Responsáveis Técnicos; ministrado palestra sobre comissão de ética durante 

Encontro de Responsáveis Técnicos; participação na  aula de revisão para o concurso da 

Fundação Municipal de Saúde; participação na fiscalização em conjunto com o MPPI no 

Hospital e Maternidade do Buenos Aires; Entrevista na TV Clube; participação na solenidade 

de entrega de identidades profissionais na sede do Coren-PI. INFORMES DO 

CONSELHEIRO TESOUREIRO: Sr. Wendel Marcos Alves  comunica que participou de 

atividades relacionadas ao clube de benefícios e tesouraria; realizou reunião com o grupo de 

trabalho da atenção domiciliar, comissão para implantação do suprimento de fundos e 
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comissão de organização do jubileu de ouro; participou do evento master Glass do colégio 

CETEC; participou de audiência pública no MPPI a respeito das clínicas de diálise; esteve 

presente na reunião com a DAE FMS para tratar do repasse do Fundo Nacional da 

Enfermagem; participou do I Simpósio Multiprofissional da Atenção Primária do Estado do 

Piauí; participou da reunião de alinhamento da gestão com os colaboradores do Coren-PI; 

participou de reunião da COPIVE; participou de solenidade da escola São José na cidade de 

Altos- PI; participou de reunião com os novos estagiários; participou da ROP do COFEN na 

cidade de João Pessoa - PB. participação na solenidade de entrega de identidades profissionais 

na sede do Coren-PI. INFORMES DOS CONSELHEIROS: Doutor Francisco de Assis 

Amado Costa Bento - informa que Participou de Semana de enfermagem no município de 

Esperantina, Hospital Júlio Hartman; Participou de Conferencia Municipal na cidade de 

Nazaré do Piauí. Doutora Mageany Barbosa dos Rêis – Participou do Encontro de 

Responsáveis Técnicos, realizou reunião com a Câmara Técnica de Saúde da Mulher, 

participou da Reunião do Conselho Municipal de Saúde de Picos-PI. Doutora Laurimary 

Caminha Veloso - Participou do encontro de Enfermeiros Responsáveis Técnicos na sede do 

Coren-PI; participou da reunião para elaboração da minuta de decisão e atualização do link do 

Coren capacita; participou da revisão para o concurso FMS para enfermeiros e técnicos de 

enfermagem. Doutora Ana Lívia Castelo Branco de Oliveira – informa que elaborou 

certificação via plataforma Even 3 e liberação de certificados manuais pelo e-mail institucional 

do Coren Capacita, relativos à semana de enfermagem do Coren-PI 2024, aos eventos de 

solenidades e minicursos de Teresina, subseções e escritórios (Port. 03/2024); elaborou 

relatório com números de inadimplentes do Coren-PI no estado do Piauí, com ranking dos 

municípios e proposta de fluxo de execução por cidades e região. (Port. 04/2024); contribuiu 

com o credenciamento e organização do Evento: Encontro de Enfermeiros Responsáveis 

Técnicos (Port. 03/2024); participou de reunião para elaboração de Minuta de decisão e 
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atualizações no link de solicitação das capacitações, junto a comissão designada (Port. 

03/2024); contribuiu com o credenciamento e organização do Evento: “Aulão” de revisão para 

o concurso da Fundação Municipal de Saúde, para técnicos e enfermeiros (Port. 03/2024); 

realizou elaboração de parecer de admissibilidade, referente ao PAD 340/2021, para abertura 

ou não de sindicância para interdição ética dos serviços de enfermagem do Hospital Local 

Pedro Vasconcelos, Miguel Alves (Port. 467/2024), bem como elaboração, junto a equipe do 

Coren Capacita de listagem de escolas de enfermagem técnico e superior no estado do Piauí 

(Port. 03/2024). Doutora Sílvia Alcântara Vasconcelos- Participou de audiência de com a 

proposta de conciliação decorrente de denúncia de profissional do Hospital do Monte Castelo 

contra profissional de enfermagem desse hospital, mas após duas tentativas o denunciado não 

compareceu, mesmo após audiência virtual com o mesmo, onde pontua a importância e 

repercussão legal de sua abstenção; ministrou palestras nos municípios de Alto Longá e de São 

João da Serra sobre Estratégias de autocuidado ao paciente hipertenso e diabético, onde foram 

divulgadas as funcionalidades do Coren-PI e disseminada a disposição do Conselho em atender 

as demandas dos profissionais de enfermagem; participou de reuniões do grupo de Atenção 

Domiciliar, onde foram desenvolvidas discussões e materializadas rotinas para construção do 

manual do Coren-PI direcionado para essa temática; participou do Encontro de Enfermeiros 

Responsáveis Técnicos, na sede do Coren-PI, em que foram desenvolvidas discussões 

importantes para o andamento das atividades dos responsáveis técnicos dentro dos serviços de 

saúde; participei das aulas de revisão para o concurso da FMS, em que foram apresentadas 

questões sobre temas variados que constam nos editais para os cargos de enfermeiro e técnico 

de enfermagem; esteve presente na solenidade de entrega de identidades profissionais, onde 

foram apresentadas as funcionalidades do Conselho, bem como foi pontuada a importância 

destes conhecerem e trabalharem em função da resolução que regulamenta o exercício 

profissional e sobre o código de ética de enfermagem. Doutora Sandra Marina Gonçalves 
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Bezerra – participou da cerimônia de entrega registros de certificados da turma de 

Estomaterapia da UESPI com a presença do Reitor e presidente do Coren-PI; participou do 

Encontro de Enfermeiros Responsáveis Técnicos; realizou fiscalização conjunta com o 

Ministério Público no Hospital do Buenos Aires; participou da revisão para o concurso FMS 

para enfermeiros e técnicos de enfermagem; realizou emissão de parecer conclusivo sobre 

Processo Ético nº 006/2023. Senhora Geórgia Silva Soares Menor- Participou da Reunião 

de Gestão; Participou do Encontro de Enfermeiros Responsáveis Técnicos, Participou do 

“Aulão” de Revisão para o concurso da FMS Teresina, Planejamento das demandas da 

ASCOM do Coren-PI. Senhor Antônio Francisco Oliveira Santos – informa que participou 

do encontro de Enfermeiros Responsáveis Técnicos, fez credenciamento de empresa com o 

Coren-PI, acompanhou algumas atividades na subseção, participou de uma palestra com o 

conselheiro Amado em referência a conferência Municipal de Saúde na cidade de Nazaré Do 

Piauí. Senhora Leide Maria de Miranda Aragão - Participou da visita técnica com a turma 

de enfermagem da Faculdade UNINASSAU; realizou visita a duas instituições para fechar 

parceiras para o clube de benefícios; participou do Congresso Internacional do Delta do 

Parnaíba com um stand do Coren-PI; esteve na subseção de Parnaíba resolvendo demandas da 

subseção; participou da cerimônia do jaleco da instituição CTEC; participou da elaboração de 

dois pareceres de interdição ética de serviços de enfermagem; participou de visita técnica com 

os alunos da escola Wanda Horta; participou de forma remota de reunião com os colaboradores 

e conselheiros do Coren-PI, do encontro de Enfermeiros Responsáveis Técnicos na sede do 

Coren-PI e de visita técnica da escola CTEC. Senhor Walkyson Ellery Lima- informa que 

participou da reunião de gestão, curso de sutura em Floriano-PI, fiscalização em casa de idosos 

de Floriano. Senhora Elisangela de Jesus Pereira- Realizou palestra nas cidades de 

Francinópolis, São Pedro, Pio IX, Caldeirão, Simões, Simplício Mendes. Informa que 

participou de uma visita técnica ao Coren - PI com alunos do Grau Técnico e Escola São 
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Camilo, do Curso 1º Curso Básico de Formação de Ouvidores pela OGE e da Caravana do 

Piso Salarial. COMUNICAÇÕES Cofen/Conselhos Regionais de Enfermagem: Ofício 

Circular N° 99/2024/COFEN - Participação nos seminários estaduais Orfandade e Direitos, 

a serem realizados no primeiro semestre de 2024, nas Assembleias Legislativas Estaduais. 

Dado conhecimento. Ofício Circular N° 104/2024/COFEN - Informa Pauta da 31ª 

Assembleia Ordinária de Presidentes. Dado Conhecimento. Ofício Circular N° 

105/2024/COFEN - Informa que a Resolução Cofen n°. 754/2024 está publicada no DOU e 

no Portal Cofen, na qual normatiza o uso do prontuário eletrônico e plataformas digitais no 

âmbito da Enfermagem: digitalização, utilização de sistemas informatizados para guarda e 

armazenamento nesta tecnologia. Dado Conhecimento. Ofício Circular N° 

106/2024/COFEN - Informa que a Resolução Cofen n° 755/2024, Decisões Cofen nº 99, 100 

e 101/2024 estão publicadas no DOU e no Portal Cofen. Dado Conhecimento. Ofício Circular 

N° 107/2024/COFEN - Atos de racismo praticados contra profissionais da enfermagem no 

exercício de sua prática laboral. Dado Conhecimento. Ofício Circular N° 109/2024/COFEN 

- Divulgação de Pesquisa para Mapear a Gestão da Experiência do paciente nas Instituições 

Hospitalares no Brasil. Dado Conhecimento. Ofício Circular N° 110/2024/COFEN - Informa 

que a Decisão Cofen n° 106/2024, que aprova o Manual do Plano de Integridade do Cofen, 

está publicada no Portal Cofen. Dado Conhecimento. Ofício Circular N° 116/2024/COFEN 

- Informa a nova composição da Força Nacional de Fiscalização – FNFIS/Cofen. Dado 

conhecimento. Ofício Circular N° 117/2024/COFEN – informa sobre o link para inscrições 

especiais – 26° Congresso Brasileiro dos Conselhos de Enfermagem – CBCENF. Dado 

Conhecimento. Ofício Circular N° 119/2024/COFEN - Divulgação Curso TCU – Tratamento 

de indícios de irregularidades em folha de pagamento. Dado conhecimento. Ofício Circular 

N° 120/2024/COFEN - Encaminha versão retificada da Portaria Cofen n° 1127/2024- Força 

Nacional de Fiscalização – FNFIS/COFEN. Dado Conhecimento. Ofício Circular N° 
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113/2024/COFEN - Comunicação – Carta de Exclusividade – 26° CBCENF. Dado 

conhecimento. Ofício Circular N° 115/2024/COFEN - Informa sobre ação da Equipe de 

Acompanhamento acerca do Programa Nacional de Prevenção a Corrupção – PNPC, do 

Tribunal de Contas da União -TCU. Dado conhecimento. Ofício N° 1720/2024/COFEN - 

Prestação de Contas do Projeto ‘’Mais Fiscalização’’ – Solicitação de justificativas e/ou 

documentação complementar. Dado Conhecimento. Ofício N° 1839/2024/COFEN – Informa 

que solicitação deve ser feita por meio de PLATEC. Dado conhecimento. Ofício N° 

1841/2024/COFEN - Encaminha Portaria para participação na 566º ROP. Dado 

conhecimento. Ofício N° 1869/2024/COFEN - Indeferimento de solicitação de passagens para 

visita técnica ao Coren-SP. Dado conhecimento. Ofício N° 1890/2024/COFEN - Encaminhar 

para conhecimento Relatório de Visita de Avaliação realizado pela Comissão Nacional da 

Qualidade do Cofen.  Dado conhecimento. Ofício N° 1898/2024/COFEN - Encaminhar 

Parecer n° 7/2024/COFEN/DGEP/CTEP, aprovado pelo Plenário do Cofen. Dado 

conhecimento. Ofício N° 1963/2024/COFEN - Entrega do Selo de Qualidade. Dado 

conhecimento. Ofício N° 1997/2024/COFEN - Informa nova data de realização de 

Treinamento sobre instrução de Processos Éticos. Dado conhecimento. Ofício N° 

2090/2024/COFEN - Não homologação de decisão do Coren-PI. Dado conhecimento. 

HOMOLOGAÇÃO DE ATOS DA PRESIDÊNCIA. Não há pauta nesta matéria. ORDEM 

DO DIA. ASSUNTOS GERAIS. Memorando n°. 372/2024-Coren-PI/GEP - Apresenta a 

listagem de inscrições e afins do mês de maio de 2024 que destaca os seguintes pontos: 

inscrições definitivas, total 266, sendo 81 enfermeiros e 185 técnicos de enfermagem; inscrição 

secundária, total de 5; reinscrição, total de 24; inscrição remida, total de 5; registro de 

especialista, total de 10; transferências recebidas, total de 23; transferência enviadas, total de 

28; cancelamentos de inscrição, total de 13; 2ª via de carteira, total de 19 e renovação de 

carteira de identidade profissional, total de 269; Suspenção de Inscrição, total de 16. Dado 
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conhecimento e homologado por unanimidade. Requerimento interno, sob n°. de protocolo 

9523/24 - Trata da solicitação de apresentação do fluxo da secretaria geral, bem como os 

documentos emitidos e seu processo de elaboração, sendo estes portaria, ofícios, decisões, 

pautas das reuniões do plenário e formatação destes documentos. Dado conhecimento. 

Memorando da coordenação de Gestão de Contratos n°. 234/2024 - Informa os aditivos de 

prorrogação de contratos que foram realizados pelo Conselho Regional de Enfermagem do 

Piauí com as seguintes empresas: Work Temporary, Incorp Tecnology Informática, NP 

Tecnologia e Gestão de Dados, Jhatara engenharia LTDA, Logus Copiadoras, Digitalização e 

Sistemas LTDA, Resolve Limpeza Ambiental LTDA. Dado conhecimento. Processo 

Administrativo n°. 9143/2024 - Reembolso de Passagens e aplicação de diárias. O processo 

apresenta o Parecer da Procuradoria Coren-PI Nº. 089/2024, que trata do pagamento de 

complemento de diária e reembolso de valor passagem da Sra. Raquel Rodrigues dos Santos. 

Com base na Decisão Coren-PI n°31/2023, a procuradoria entende pela possibilidade de 

pagamento do complemento da diária requerida, restando uma diária a ser paga, assim como 

pela possibilidade de reembolso do valor de custeio da passagem de ônibus, como também se 

recomenda que a profissional efetue o pedido do complemento da diária via sistema de 

requisições, para fins de conformidade do pagamento. Dado conhecimento e aprovado por 

unanimidade. Processo Administrativo n°. 736/2024 Coren-PI - O processo trata de um 

pagamento de serviço realizado fora do prazo contratual, por motivos de ausência de prejuízos 

ao evento demandando e conforme o Princípio da insignificância, o parecer da Procuradoria 

do Coren-PI n°. 95/2024 opina pelo pagamento pelos serviços realizados pela contratada. Dado 

conhecimento e aprovado por unanimidade. Processo Administrativo n°. 449/2024 Coren-

PI - Solicitação de análise pelo plenário do Coren-PI para inscrição de profissional que não 

votou na última eleição devido à Condenação criminal. O processo apresenta o Parecer da 

Procuradoria n°. 100/2024 que, conforme certidão judicial que autoriza ocupação profissional, 
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entende pela viabilidade de efetivar a inscrição, cabendo ao plenário do Coren-PI decidir pelo 

deferimento ou indeferimento do pedido. Dado conhecimento e aprovado por unanimidade. 

Processo Administrativo n°. 832/2021 Coren-PI - Câmara Técnica de Saúde da Mulher. A 

coordenadora da Câmara Técnica de Saúde da Mulher, Dra. Mageany Reis, apresenta o 

relatório anual das consultas de Planejamento Reprodutivo com inserção do dispositivo 

intrauterino (DIU) realizadas por Enfermeiros do Piauí. Dado conhecimento. Processo 

Administrativo n°. 296/2023 Coren-PI - Inspeção do exercício profissional de Enfermagem 

do Hospital Joaquim Vieira de Brito-Cocal. A Conselheira Sra. Leide Aragão solicita 

apresentação do Parecer de admissibilidade de instauração ou arquivamento da denúncia para 

interdição ética dos serviços de Enfermagem do Hospital Joaquim Vieira de Brito no município 

de Cocal da Estação - PI, bem como dos profissionais de Enfermagem da instituição em pleno 

exercício das atividades em face das garantias asseguradas por lei. Dado conhecimento e 

decidido encaminhamento da denúncia para comissão de sindicância para Interdição Ética. 

Processo Administrativo n°. 294/2023 Coren-PI - Inspeção do exercício profissional de 

Enfermagem da UBS São Pedro - Cocal - A Conselheira Sra. Leide Aragão solicita 

apresentação do Parecer de admissibilidade de instauração ou arquivamento da denúncia para 

interdição ética dos serviços de Enfermagem da Unidade Básica de Saúde São Pedro no 

município de Cocal-PI, bem como dos profissionais de Enfermagem da instituição em pleno 

exercício das atividades em face das garantias asseguradas por lei. Dado conhecimento e 

aprovado por unanimidade pela abertura de sindicância para Interdição Ética.Processo 

Administrativo n°. 65/2024 Coren-PI. Grupo de trabalho para estudo e implantação de 

Suprimentos de fundos do Coren-PI. O processo trata de demanda administrativa sobre a 

viabilidade de implementar o sistema de suprimento de fundos para dar mais celeridade as 

atividades exercidas pelo regional. O Parecer da Procuradoria do Coren-PI n°. 97/2024 opina 

pela possibilidade legal da implementação do suprimento de fundos, conforme Portaria 
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Normativa nº. 1.333 do Ministério da Fazenda, Resolução Cofen n°. 742/2024 e Manual de 

suprimentos de fundos-Cofen. Durante a discussão, foi levantando um ponto, para que a 

modalidade crédito em conta corrente seja incluída na minuta de decisão. Sendo assim, o 

Processo foi retirado de pauta, para que o Grupo de Trabalho faça as devidas modificações e 

posterior ao parecer jurídico seja incluso na próxima reunião de Plenário. Dado conhecimento 

e aprovado por unanimidade pela retirada de pauta. Processo Administrativo n°. 754/2023 

Coren-PI - Trata da abertura de escritório administrativo no município de Corrente-PI. O 

Processo apresenta os motivos para abertura do escritório, sendo eles a quantidade de 

profissionais na região, a distância entre a Capital e o município de Corrente-PI e devido à 

necessidade de um acompanhamento mais próximo do Conselho para garantia de direito dos 

profissionais da região. Dado conhecimento, aprovado por unanimidade pela abertura do 

Escritório Administrativo do Coren-PI no município de Corrente-PI e com encaminhamentos 

para ASCOM e Gerência da Tecnologia de Informação para publicidade, para o vereador Paulo 

Henrique Dourado para conhecimento e gerência administrativa para providências. Processo 

Administrativo n°. 930/2023 Coren-PI - Inspeção do Exercício Profissional de Enfermagem 

e Averiguação de Denúncia do Serviço de Atendimento Médico do Aeroporto de Teresina-PI. 

Parecer de Admissibilidade de instauração ou arquivamento da denúncia para Interdição Ética 

dos Serviços de Enfermagem do Serviço de Atendimento Médico do Aeroporto de Teresina, 

bem como dos profissionais da instituição em pleno exercício das atividades em face das 

garantias asseguradas por lei. Dado conhecimento e decidido por unanimidade pela abertura 

de processo de sindicância e encaminhar a denúncia ao CRM devido à ausência de médico no 

serviço. Processo Administrativo n°. 1548/2023 Coren-PI - Comissão de Ética de 

Enfermagem do Hospital Regional de Campo Maior – PI. Parecer de Avaliação de 

Conformidade referente à análise documental para constituição da Comissão de Ética de 

Enfermagem do Hospital Regional de Campo Maior – PI. Dado conhecimento e decidido por 
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unanimidade pela posse da Comissão de Ética. INCLUSÃO DE PAUTA. Processo 

Administrativo n°. 774/2024 Coren-PI – Isenção de anuidades do período 2013 a 2019. A 

procuradoria entende pela impossibilidade de remissão de débitos da requerente. Dado 

conhecimento e aprovado por unanimidade. Processo Administrativo n°. 776/2024 Coren-

PI – Isenção de pagamento de anuidade. A procuradoria entende pela impossibilidade de 

remissão das anuidades devidas e possibilidade de isenção da anuidade de 2025 e seguintes. 

Dado conhecimentos, aprovado por unanimidade e com o encaminhamento: a gerencia 

responsável pela comunicação ao solicitante deverá realizar devidas providencias em relação 

ao sistema Incorpware, a fim de não gerar anuidades nos anos subsequentes em caráter 

permanente. Requerimento interno nº 6085/24 – requerimento de isenção (remissão) de 

débito de 2012 a 2017. Falecimento da profissional em março de 2018. A procuradoria entende 

pela cobrança das dívidas da falecida somente pela via administrativa, devendo ser negociado 

com os familiares a possibilidade de negociação para quitação dos débitos. Dado 

conhecimento, aprovado por unanimidade com encaminhamento para a coordenação de 

arrecadação. Parecer da Procuradoria nº 103/2024 – em resposta ao requerimento de 

requisição de diárias a título de indenização, entende pela possibilidade de pagamento da diária 

requerida. Dado conhecimento e aprovado por unanimidade, com isenção de voto do 

conselheiro requerente, Dr. Amado Bento e nomeação de suplente, Dra. Ana Livia, para 

emissão de voto. Processo Administrativo n°. 698/2024 Coren-PI – Isenção de anuidade, 

entende pela impossibilidade de remissão das anuidades devidas e possibilidade de isenção da 

anuidade 2025 e seguintes, em caráter permanente, conforme a Resolução Cofen nº 749/2024. 

Dado conhecimento e aprovado por unanimidade. Processo administrativo nº 525/2024 com 

apresentação do Parecer de Admissibilidade de Instauração ou arquivamento de 

denúncia para Interdição Ética nº 11/2024 - Para Instauração de Sindicância para Interdição 

Ética do Serviço de Enfermagem do SAMU 192 de Buriti dos Lopes-PI que teve como 
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parecerista o Dr. Francisco de Assis Amado Costa Bento. O mesmo propõe pela abertura de 

sindicância para interdição ética dos serviços de enfermagem do estabelecimento. Dado 

conhecimento e aprovado por unanimidade. Processo administrativo nº 1161/2023 com 

apresentação de Parecer de Admissibilidade de Instauração ou arquivamento de 

denúncia para Interdição Ética nº 12/2021 para abertura de sindicância para o Hospital 

Municipal Nossa Senhora da Conceição do município de Luís Correia-PI que teve como 

parecerista o Dr. Francisco de Assis Amado Costa Bento. O mesmo propõe pela abertura de 

sindicância para interdição ética dos serviços de enfermagem do estabelecimento. Dado 

conhecimento e aprovado por unanimidade. Edital n°. 03/2024 Coren-PI. Seletivo 

estagiários – Trata do processo seletivo simplificado para contratação de estagiários a serem 

lotados na sede do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí. Conforme o Item 8.4 do 

referido edital, o resultado final deve ser homologado pelos conselheiros regionais do Coren-

PI, na 592ª Reunião Ordinária de Plenário. Dado conhecimento do Resultado final e aprovado 

por unanimidade. ORDEM DO DIA. CONTRATAÇÕES, AQUISIÇÕES, 

PRORROGAÇÕES, AUTORIZAÇÕES. Processo Administrativo Licitatório n° 

733/2024. O Processo trata da contratação de assinatura da plataforma JUSBRASIL, CNPJ n° 

07.112.529/0001-46, para utilização de serviços de acesso dos tribunais, jurisprudências 

atualizadas, obras jurídicas renomadas, modelos de peças processuais, documentação diversas, 

dentre outros, de forma contínua. Dado conhecimento e aprovado por unanimidade. Processo 

Administrativo Licitatório n° 9118/2024. Trata da contratação de empresa especializada na 

prestação de serviços de fretamento de 02 (dois) ônibus Double Decker Semi Leito, com 

motorista, combustível e com todas as despesas necessárias para a perfeita execução dos 

serviços (pedágio, estacionamento e etc.), para transportar os participantes do 26° CBCENF 

(Congresso Brasileiro dos Conselhos de Enfermagem), que acontecerá na cidade de Recife-

PE, saindo de Teresina, a ser realizado no período de 16 a 19 de setembro de 2024. Dado 
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conhecimento e aprovado por unanimidade. Sem mais assuntos a tratar, às quatorze horas e 

trinta e minutos, encerrou-se a plenária e eu, Doutora Deusa Helena de Albuquerque Machado, 

Conselheira Secretária, lavrei esta Ata no dia 28 de junho de dois mil e vinte e quatro, a qual 

submeto à apreciação de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 

 

 

Doutor Samuel Freitas Soares – Conselheiro Presidente 

 

 

Doutora Deusa Helena de Albuquerque Machado – Conselheira Secretária 

 

     

Senhor Wendel Marcos Alves – Conselheiro Tesoureiro 

 

 

Doutor Francisco de Assis Amado Costa Bento – Conselheiro  

 

 

Doutora Mageany Barbosa dos Rêis – Conselheira  

 

 

Doutora Laurimary Caminha Veloso – Conselheira  

 

 

Doutora Ana Lívia Castelo Branco de Oliveira – Conselheira  
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Dra. Sílvia Alcântara Vasconcelos – Conselheira 

 

 

Dra. Sandra Marina Gonçalves Bezerra – Conselheira 

 

 

Senhora Georgia Silva Soares Menor – Conselheira 

 

 

Senhor Antônio Francisco Oliveira Santos – Conselheiro 

 

 

 Senhora Leide Maria de Miranda Aragão – Conselheira 

 

 

Senhor Walkyson Ellery Lima – Conselheiro 

 

 

 Senhora Elisangela de Jesus Pereira – Conselheira 
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